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Ao Exmo. Sr. Vereador 
Elvandro Maciel da Silva 
Presidente da Câmara de Muriaé 

Eu,  Vereadora Cassia Ribeiro, com fundamento no inciso II do art. 191 c/c 

com o art. 193 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem perante V. Exa., 

satisfeitas  as formalidades regimentais  vigentes,  solicitar  que seja encaminhada o 

presente  REQUERIMENTO  A  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 

MURIAÉ,  considerando a  competência  legislativa, para  que sejam sanadas as 

seguintes  dúvidas  relacionadas aos  sistemas administrativos  e  digitais  atualmente 

adotados pela Câmara, e que são essenciais para subsidiar ações de modernização e 

fiscalização legislativa:

1. Qual a proposta original do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 

por que ele não atende plenamente à demanda atual da Câmara Municipal de 

Muriaé? 

2. Em relação  ao  programa  Papel  Zero,  qual  é  considerado o  maior  gargalo 

identificado? Quais medidas foram ou estão sendo pensadas para garantir sua 

efetividade? 

3. Qual sistema está atualmente em processo de licitação com a finalidade de 

substituir o SAPL? 

4. Por que se considera necessária a implementação de um sistema privado no 

lugar de uma solução pública como o SAPL? 

5. Quais as principais funcionalidades do novo sistema proposto? 

6. Quais são as diferenças e similaridades entre o SAPL e esse novo sistema? 

7. Qual será o custo anual estimado do novo sistema para a Câmara Municipal de 

Muriaé? 

8. Quais estratégias serão adotadas para garantir a efetividade do novo sistema e 

dos programas vinculados a ele? 

9. Atualmente, existe na estrutura administrativa da Câmara um profissional ou 

setor responsável pela organização e administração estratégica da instituição, 
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com foco em metas e  objetivos claros? Considerando que para o  êxito  de 

qualquer ação administrativa é necessário o planejamento estratégico. 

Este  requerimento  visa  promover  maior  transparência  e  controle  das  ações 

administrativas,  contribuindo  com  o  aprimoramento  da  gestão  legislativa  e  a 

efetivação dos princípios da eficiência e economicidade no serviço público. Na certeza 

de  contar  com  Vosso  pronto  atendimento,  desde  já  agradeço  e  coloco-me  à 

disposição para trabalharmos em prol do desenvolvimento do Município de Muriaé.

Câmara Municipal de Muriaé, Plenário Dr. João Evangelista Bandeira de Melo

Muriaé, 30 de Junho de 2025
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